
Анализ анкетирования первокурсников. 

В анкетировании приняли участие 193 человека из (Кропоткин) 

 
№ вопроса Ответ 1 Ответ 2 Ответ 3 Ответ 4 Ответ 5 

1. Вы выбрали 

ГБПОУ КТТиЖТ: 

Потому что здесь 

обучались родители, 

родственники: 

 27 чел. – 14 % 

По совету взрослых или 

друзей: 

85 чел. – 44% 

По рекламным 

материалам: 

11 чел – 5, 7 % 

 Потому, что всегда 

мечтал: 

53 чел. – 27,5 % 

Из – за близости к 

дому: 

33 чел. – 17 % 

2. Что привлекло Вас 

в избранной 

профессии/специаль

ности: 

Планирую работать по 

данной 

профессии/специальност

и: 

125 чел. – 65 % 

Выбрал случайно: 

8 чел. – 4 % 

Считаю её одной из 

самых престижных: 

26 чел. – 13,5 % 

На эту специальность 

было легче поступить: 

7 чел. – 3,6 % 

Считаете её одной из 

самых перспективных 

в будущем: 

44 чел. 23 % 

3. Вам более 

свойственно: 

Всегда быть в центре 

внимания: 

51 чел. – 26 % 

Постоянно 

поддерживать 

нейтральные отношения 

со студентами в учебной 

группе: 

77 чел. - 40 % 

Ни с кем не 

сближаться, соблюдать 

дистанцию в 

отношениях: 

7 чел. – 3,6 % 

Активно участвовать в 

общественных делах: 

65 чел. -  33,7% 

 

4. Какими 

профессиональными 

навыками вы 

обладаете: 

Водитель (категория): 

13 чел – 6,7 % 
В основном категория В 

Умение 

профессионально 

фотографировать: 

36 чел. – 18,7 % 

Владею компьютером – 

пользователь, 

программист 

(подчеркнуть): 

92 чел. 47,7 % 
В основном 

пользователь 

Другое (именно): 

53 чел. 27,5 % 
Рисование, танцы, 

спортивные секции, 

туризм 

 

5. В каких формах 

социально – 

ориентированной 

студенческой 

деятельности Вы 

хотели бы принять 

участие (выберите 

наиболее 

подходящий вариант 

для себя) 

Работа в органах 

студенческого 

самоуправления: 

30 чел. – 32 % 

Работа в составе 

студенческого отряда: 

65 чел. – 33,7 % 

Участие в организации 

городских, районных, 

внутритехникумовских 

культурно – массовых и 

спортивных 

мероприятиях 

различного профиля: 

75 чел. – 39 % 

Участие в различных 

формах 

художественной 

самодеятельности: 

30 чел. – 32 % 

 

               

  



  Анализ анкетирования первокурсников. 

В анкетировании приняли участие 70 человека (Ванновское) 

 
№ вопроса Ответ 1 Ответ 2 Ответ 3 Ответ 4 Ответ 5 

1. Вы выбрали 

ГБПОУ КТТиЖТ: 

Потому что здесь 

обучались родители, 

родственники: 

 13 чел. – 19 % 

По совету взрослых или 

друзей: 

38 чел. – 54% 

По рекламным 

материалам: 

5 чел –7 % 

 Потому, что всегда 

мечтал: 

9 чел. – 13 % 

Из – за близости к 

дому: 

16 чел. – 23 % 

2. Что привлекло Вас 

в избранной 

профессии/специаль

ности: 

Планирую работать по 

данной 

профессии/специальност

и: 

38 чел. – 54 % 

Выбрал случайно: 

5чел. – 7 % 

Считаю её одной из 

самых престижных: 

11 чел. – 16 % 

На эту специальность 

было легче поступить: 

15 чел. – 21 % 

Считаете её одной из 

самых перспективных 

в будущем: 

12 чел. - 17 % 

3. Вам более 

свойственно: 

Всегда быть в центре 

внимания: 

28 чел. – 40 % 

Постоянно 

поддерживать 

нейтральные отношения 

со студентами в учебной 

группе: 

36 чел. - 51 % 

Ни с кем не 

сближаться, соблюдать 

дистанцию в 

отношениях: 

7 чел. – 10 % 

Активно участвовать в 

общественных делах: 

15 чел. – 21 % 

 

4. Какими 

профессиональными 

навыками вы 

обладаете: 

Водитель (категория): 

6 чел – 9 % 
  

Умение 

профессионально 

фотографировать: 

19 чел. – 27 % 

Владею компьютером – 

пользователь, 

программист 

(подчеркнуть): 

32 чел. - 46 % 
 

Другое (именно): 

19 чел. -27 % 
 

 

5. В каких формах 

социально – 

ориентированной 

студенческой 

деятельности Вы 

хотели бы принять 

участие (выберите 

наиболее 

подходящий вариант 

для себя) 

Работа в органах 

студенческого 

самоуправления: 

15 чел. – 21 % 

Работа в составе 

студенческого отряда: 

34 чел. – 49 % 

Участие в организации 

городских, районных, 

внутритехникумовских 

культурно – массовых и 

спортивных 

мероприятиях 

различного профиля: 

16 чел. – 23 % 

Участие в различных 

формах 

художественной 

самодеятельности: 

8 чел. – 11 % 

 

 
 


